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                                             CONVOCATORIA

Recuperando el pasado: Conservación de textiles arqueológicos y etnográficos.

5o. Congreso de Conservación de Textiles de América del Norte

NATCC México 

9-10-11 Noviembre 2005

“Donde hay textiles hay civilización”

F. Arechavala
En los diseños y técnicas de los fragmentos de origen arqueológico, las tejedoras labraron su vida, sus sueños, su relación con la naturaleza y su concepción del universo. Las tejedoras de hoy han sabido mantener hasta nuestros días su tejido, que es la memoria ancestral de sus pueblos, su filosofía de identidad y la preservación de sus costumbres.

La conservación y restauración de los textiles de procedencia arqueológica y de origen etnográfico planeta un reto, que sólo puede ser abordado  con una metodología de investigación y desde un punto de vista interdisciplinario.

El 5º. Congreso Bienal de Conservación de Textiles de América del Norte NATCC, tiene como tema la conservación, restauración, investigación, difusión y exhibición de textiles de procedencia arqueológica y etnográfica de cada país. Este congreso está dedicado a Irmgard Weitlaner Johnson, quien ha trabajado por más de cincuenta años en la investigación, rescate y preservación de los Textiles de los grupos étnicos de México. Entre sus publicaciones están: “Los Textiles de la Cueva de la Candelaria”; “Textiles Mexicanos: Producción y Técnicas”; “Diseños y Motivos de los Textiles Indígenas Mexicanos”; “Los Huipiles Mexicanos en Chiapas”; Tejidos de Trenza: Estudio histórico tecnológico y comparativo; “Textiles de la Cueva de Chiptic en Chiapas, México”

Se invita a todos los conservadores, restauradores, etnógrafos, etnólogos, arqueólogos, antropólogos, historiadores, biólogos, químicos y especialistas interesados en este tipo de textiles, a presentar sus trabajos de investigación y/o conservación (pasados, presentes o en proceso), de análisis y/o de documentación, curaduría y tráfico ilícito sobre estos textiles. Los resúmenes para las ponencias escritas y de cartel tendrán una extensión de 250 palabras como máximo(formato RTF, tipografía Arial a 12 puntos) y deberán contener: Título, Nombre del ponente, Institución, Dirección, Teléfono, fax, correo electrónico y una breve biografía (preferentemente en español e inglés). La fecha límite de admisión será el 1 de Octubre  2004.

Los ponentes seleccionados serán notificados por escrito el 15 de Diciembre 2004.Las ponencias  será presentadas en Español o Inglés, con traducción simultánea. Habrá un registro complementario por cada ponencia seleccionada. Las ponencias serán publicadas por el INAH- NATCC como memorias, en ambos idiomas, con resúmenes en Francés, y estarán disponibles para su venta después de la conferencia.  La fecha límite para enviar el trabajo final, para la publicación en la Memorias del Congreso del NATCC, es el 15 de Abril  2005.

Los trabajos se enviarán a Shannon Elliott, Shannon.Elliott@utoronto.ca University of Toronto, Museum Studies Program. Robert Library. 130 St.George Street, Room 6003, Toronto ON M5S 3H1, Canadá. 

 Informes acerca del 5º. Congreso de  Conservación de Textiles de América del Norte NATCC

Rosa Lorena Román Torres, Escuela Nacional de Conservación. ENCRyM-INAH. México, Gral. Anaya 187, San Diego Churubusco, Coyoacán, D.F. 04120. jbgclove@prodigy.net.mx  y  natcc.informes@inah.gob.mx
Ma. Judith Eunice Gómez González. Museo Nacional de Antropología. Etnografía. Av. Paseo de la Reforma y Gandhi. Col Chapultepec, Polanco. México 11560. (52)55 55 53 63 64 . judy_gomez@hotmail.com
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